

Заседание Постоянной комиссии МПА СНГ по науке и образованию



Политехнический университет (Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы) активно участвует в нормотворческой деятельности.

В Таврическом дворце состоялось заседание Постоянной комиссии Межпарламентской Ассамблеи СНГ по науке и образованию. Мероприятие провела председатель Комитета Совета Федерации России по науке, образованию и культуре Лилия Гумерова.

Парламентарии СНГ одобрили проект модельного закона «О технологиях искусственного интеллекта», который направлен на создание единой терминологии и принципов использования ИИ в странах СНГ. Закон обеспечит государственную поддержку внедрения ИИ в экономику и повседневную жизнь, а также затрагивает аспекты цифровизации в образовании. Важно, чтобы ИИ способствовал учебному процессу, а не заменял его, особенно с учетом рисков для творческих способностей.

Также был рассмотрен проект Рекомендаций по нормативно-правовому регулированию системы развития и поддержки молодых талантов для стран СНГ, который предлагает создать единый информационный портал для мероприятий, таких как олимпиады и конкурсы, что упростит доступ к информации и обмену лучшими практиками.

Кроме того, обсуждались Рекомендации по нормативному регулированию академической мобильности, охватывающие правовые, культурные и финансовые аспекты подготовки участников.